



ENERGETSKA RADIONICA 2013

ENERGIJA - UČINKOVITOST KOMFOR - ODRŽIVOST ZAKONSKI OKVIR - FINANCIRANJE

Poštovani,

zadovoljstvo nam je pozvati Vas na radionicu na kojoj će biti predstavljena nova tehnološka rješenja, zakonodavni okvir te mogućnosti financiranja projekata energetske učinkovitosti u RH.

Radionica će se održati **07.11. u Puli, Društvo arhitekata Istre - Societa' architetti dell' Istria MMC LUKA, Istarska 30 s početkom u 10 sati.**

Program radionice:

10:00 - 10:15 Registracija sudionika

10:15 - 11:15

1. Zakonodavni okvir - nova zakonska regulativa u RH u skladu sa EU
2. ESCO Financiranje, bespovratna financijska sredstva i pristup EU fondovima - HEP ESCO
3. HBOR

11:15 - 11:30 Pauza za kavu

11:30 - 13:00

4. Nove energetske učinkovite opreme i sustavi tvrtki: Viessmann, Grundfos, TA Hydronics i Knauf Insulation.

13:00 Zajednički ručak

Molimo da Vaš dolazak potvrdite do **04.11.2013.** na kontakt:

TA Hydronics, Ivana Nedić, 091 733 7073, Ivana.Nedic@tahydronics.com

Također molimo da uz potvrdu dolaska vratite ispunjeni upitnik u prilogu kako bi radionica obuhvatila Vaše specifične potrebe i potencijal.

Veselim se Vašem dolasku i ovoj izvrsnoj prilici za stjecanje novih znanja, kao i neformalnom druženju i razmjeni iskustava na prigodnom domjenku nakon prezentacije.

Srdačno vas pozdravljamo.

GRUNDFOS 

S godišnjom proizvodnjom više od 16 milijuna crpnih jedinica, Grundfos je jedan od vodećih proizvođača crpki. Optočne crpke za grijanje i kondicioniranje zraka, kao i ostale optočne crpke za industriju, vodoopskrbu, odvodnju i doziranje naši su glavni proizvodi.

VIESSMANN
climate of innovation

Njemačka tvrtka Viessmann jedan je od vodećih svjetskih proizvođača opreme iz područja tehnike grijanja. Viessmann kompletni program nudi individualna rješenja za sva područja primjene i za sve izvore energije.

 **HEP ESCO d.o.o.**

HEP ESCO d.o.o. je tvrtka u javnom vlasništvu za pružanje usluga u energetici koja razvija, izvodi i financira projekte energetske učinkovitosti na tržišnom utemeljenju.

TA HYDRONICS 

Jedna od vodećih inženjerskih kompanija u svijetu. Naša tri proizvodna programa, Pneumatex–Održavanje tlaka & Kvaliteta vode, TA–Balansiranje & Regulacija, Heimeier–Termostatska regulacija, pomažu Vam u pronalaženju najboljih rješenja za svaki termo-tehnički sustav.

KNAUF INSULATION
vrijeme je za Hladnju energije

Knauf Insulation je jedan od od najvećih proizvođača izolacije u svijetu koji u svojoj ponudi ima široku paletu izolacijskih materijala potrebnih za zadovoljenje sve većih zahtjeva za energetske efikasnošću u novim i postojećim domovima, poslovnim zgradama i industriji.

HBOR

HBOR je razvojna i izvozna banka osnovana sa svrhom kreditiranja obnove i razvitka hrvatskoga gospodarstva.

* Obveznici stručnog usavršavanja svojom prisutnošću na Seminaru ostvaruju za to odobrene bodove.